

# 高新区实施2020年春节道路亮化工程 投资85万元 计划1月21日晚全部亮灯

文/图 记者 伊巍

通讯员 王盛利 杨延波

**晨报淄博1月14日讯** 近日,记者从淄博高新区火炬公园施工现场了解到,鼠年春节到来之际,淄博高新区决定投资85万元,在火炬公园、高铁淄博北站广场两大区域内,实施2020年春节道路亮化工程。淄博高新区综合行政执法局负责此次亮化工程的实施。

据悉,高铁淄博北站广场对东西两侧树形较小的树冠用满天星灯串造型,对较高的树木则用“花球”灯造型;树干用灯带造型,犹如“火树银花”。通过高低错落的立体层次搭配,为乘客和居民欢度佳节增彩。另外,还对高铁淄博北站广场做了中国结



工作人员正在火炬公园内安装彩灯。

(路灯杆)造型设计方案,在高铁淄博北站车辆进出道路沿线及

广场南侧道路的路灯杆安装“中国结”灯饰,以传统元素增添佳

节祥和氛围。

火炬公园是在公园内环步道两侧选取便于居民观赏、拍照的开阔区域,利用高大树木悬挂“花球”灯饰;低矮树木用灯串造型;树干用灯带造型进行立体亮化,营造花团锦簇的节日氛围。

火炬公园还设有两组大型灯组,一组在公园南北主要入口附近,选择绝佳区域,“藏而不露”,为游园居民营造一种惊喜的感觉,并运用光雕造型的“蝴蝶”灯组在夜色中翩翩起舞,寓意美满吉祥;另一组在公园东南角设置“放飞生活”造型,选取居民的日常生活片段元素,结合光雕的技术手段,寓意知足、幸福,点滴百姓生活更

能触动人心!

按照工程计划,在火炬公园实施亮化树木1200棵,光雕灯组2组。树木亮化结合树形,灯串数量10-15串/棵,花球数量5-8个/棵,树干造型灯带不少于5米/棵。

淄博高新区综合行政执法局工作人员介绍说:“火炬公园亮化工程从1月12日开始施工,高铁淄博北站从1月15日开始施工。施工期间,施工单位合理安排人员,克服寒冷天气的不利因素,加紧组织施工。计划1月21日(腊月廿七)完成全部施工任务,并于当晚全部亮起来。届时,淄博高新区将再度呈现火树银花不夜天的景象。”



## 节日彩灯挂起来

1月13日上午,在张店区共青团西路上,工人们正进行亮化工程的施工,准备将彩灯挂到行道树上。

记者注意到,工人们挂的是LED绣球灯,有黄、绿、红等多种颜色,点缀在树上十分好看,相信夜间亮起来会更加漂亮。据介绍,共青团西路的亮化施工已进行了四五天。为了增加节日气氛,除了该路段,金晶大道、人民路、重庆路等多个路段都将悬挂彩灯。 记者 孙渤海 摄

## 轻信网上诱惑 中学生被骗1200元

警方及时介入助当事人追回损失

记者 张培

通讯员 盛晓丹 报道

**晨报淄博1月14日讯** 近日,张店一名中学生本打算通过干微商赚钱,结果被骗了1200元。幸运的是,这1200元被民警及时追回。在另一起案件中,民警成功为当事人追回了4万元损失。

1月3日中午,淄博某中学生齐某某到齐都公安局西区分局齐园派出所报案,称她在1月2日上午,因禁不住网上代理销售化妆品出力不多、收入颇高的诱惑,被人以交纳代理费为由,通过网上转账骗走1200元。

案发前几天,她通过网络联系到一名自称做化妆品生意的人,齐某某轻信了对方的谎言,将1200元代理费转给了对方,结果钱刚转过去对方就失去联系,这才意识到被骗。

接到报警后,齐园派出所民警立即联系刑侦部门采取技术措施止付,同时积极开展案件调查工作。数小时后,民警通过技术手段紧急止付成功,齐某某的1200元被追回,案件正在依照法定程序办理。

近日,齐都公安局西区分局齐园派出所帮市民于女士追回了被房东“借”走的4万元。

近日,市民于女士到齐都公安局西区分局齐园派出所报案,称租客借了她4万元后突然消失。原来,这名租客是做工程的老板,以“需要资金周转”为由,向于女士借用4万元钱,并承诺收回工程款后给予高额利息回报。谁知道租客拿走4万元钱后迟迟不还,并玩起“失踪”,无奈之下,于女士向民警求助。民警联系到租客后,通过对其教育,租客认识到了自己的错误,将4万元现金还给了于女士。

春节将至,广大市民一定要擦亮眼睛,捂好自己的钱袋子,以免被骗。

## 回乡路上面包车抛锚

沂源高速交警伸援手保安全

记者 贾亮

通讯员 公慧 贾茂秋 报道

**晨报淄博1月14日讯** 过年回家走在高速路上,车突然坏在了半道,一筹莫展之际,巡逻经过的高速交警热心帮了这外出打工的一家人。

1月10日下午4点左右,山东高速交警总队二支队沂源大队执勤民警在辖区青兰高速沂源段巡逻时,突然发现应急车道内停着一辆面包车,车旁边还有人在不停地来回走动,完全不顾身边呼啸而过的车辆。民警立即停车上前查看,并在面包车后方150米做好安全警示。

通过询问得知,面包车

驾驶员和车上的乘客是一起外出打工的一家人,临近年关一起回家过年,没想到车突然坏在了路上,驾驶员正在发愁时,幸好交警出现了。

交警随后帮助驾驶员拨打了车辆救援电话,并帮助驾驶员将车上乘客转运到服务区等待。驾驶员和乘客紧紧握着交警的手表示感谢。

沂源高速交警提醒广大驾驶员:年关将近,高速公路车流量逐渐增大,出行前一定要认真检查车况,如果车辆出现故障或发生事故,一定及时拨打救援电话并做好安全防护措施,确保自身安全。



## 爱心课堂帮忙“看孩子”

孩子们在爱心课堂上踊跃发言。

寒假开始了,不少双职工家庭因忙于工作,无暇照顾孩子。为了解除社区双职工的后顾之忧,淄博高新区四宝山街道新空间社区党总支动员辖区教育资源和专业教师,义务开设社区爱心课堂,坚持每天5小时让孩子们学习国学、科学、思维拓展、野外急救等知识,让孩子们在学习中学会更多实用技能。 记者 张培 通讯员 李汶姣 摄影报道